

我省交警部门会同各级法院建立信用惩戒机制

多次交通违法行为不处理将入“黑名单”

记者从河南省公安厅交警总队获悉,为进一步规范交通违法行为,目前河南全省交警部门已经会同各级法院建立信用惩戒机制,对拒不执行罚款缴纳义务的被执行人,将纳入失信被执行人名单。

目前,河南全省各地交警部门已对公安交通管理系统中交通违法行为数据进行分类筛查,将存在多起交通违法行为车辆录入缉查布控系统。对拒不履行处罚决定的当事人进行催告、申请法院强制执行,对拒不履行的被执行人纳入人民法院失信被执行人名单,使其在出

行、投资、置业、消费等各领域受到联合信用惩戒。

按照要求,在道路上发生交通违法行为的,应当在规定的期限内,及时接受处理,履行行政处罚决定。对道路交通技术监控设备记录的违法行为,应当在接到通知之日起30日内接受处理;对现场查处的违法行为,应当在收到违法行为处理通知书、行政强制措施凭证之日起15日内接受处理;对已经作出罚款决定的,应当在收到处罚决定书之日起15日内到指定银行缴纳罚款。对未开具处罚决定书的非现场交通违法行为,各地交警部门通过

邮寄信函或电话通知、发送短信等方式通知机动车所有人或者管理人,责成驾驶人在30日内接受处理。

警方称,机动车驾驶人可以通过互联网交通安全综合服务管理平台等途径查询交通违法行为信息,及时处理交通违法行为。对已经作出罚款决定,当事人逾期不缴纳罚款的,警方可以采取以下措施:每日按罚款数额3%加处罚款;当事人在法定期限内不申请行政复议或者提起行政诉讼,经催告仍不履行的,依法申请人民法院强制执行。

(据新华网)

博览天下

印度火箭还挺牛 成功发射“一箭104星”



据印度媒体报道,当地时间15日,搭载104颗卫星的印度极轨卫星运载火箭从斯里赫里戈达岛的印度航天发射中心发射升空,并成功将所有104颗卫星送入轨道。此前,俄罗斯曾于2014年创造“一箭37星”的纪录,此次印度发射的火箭成功入轨创下新纪录。

(据中新网)

意大利老人还挺棒

70岁获得15个学位破纪录



据美国一家网站2月14日报道,意大利70岁的退休校长巴耶蒂凭借15个学士和硕士学位,成为世界上拥有最多大学学位的人,打破吉尼斯纪录,并且他正在为获得第16个学位做准备。

(据中新网)

澳大利亚还挺热

巡逻车引擎盖上煎鸡蛋



澳大利亚连日遭遇极端热浪,北部昆士兰州伯兹维尔12日气温一度高达47.1摄氏度。为测试高温,一名警察近日在巡逻车引擎盖上煎起了鸡蛋,昆士兰警察局将视频上传至社交媒体,引发大量关注。

(据中新网)



来自“朋友圈”的爱心书包

2月15日,在广西大化瑶族自治县七百弄乡弄托教学点,孩子们收到爱心人士送来的书包。春节期间,广西大化瑶族自治县七百弄乡返乡创业青年蒙纪锋通过微信“朋友圈”,募集到300多个爱心书包。目前,蒙纪锋陆续将这批书包送到贫困山区孩子们的手中。

新华社记者 黄孝邦 摄

“无影英雄”蓝坚高 见义勇为不留名

在广西南宁上林县,有这样一位85后“无影英雄”。他嫉恶如仇,常于危急时刻急人之难;他不慕虚名,在解人之困后从不留名。这位“无影英雄”叫蓝坚高,是上林县人民政府办公室的一名专职司机。2016年12月,蓝坚高荣登“中国好人榜”。

2015年10月6日下午,市民苏女士骑电动车搭载樊女士在上林县皇周转盘附近行驶。这时,两名开摩托车的男子“恰好”从苏女士两人身后赶了上来。在摩托车和电动车擦身而过的一瞬间,坐在摩托车后的男子突然伸手,一把扯住樊女士脖子上的

项链。樊女士受惊后拼命护住项链,该男子见抢项链不成,又跳下车猛拽樊女士手中的包,樊女士被拽下车来。

此时,恰好经过这里的蓝坚高听到了呼救声。“不能让飞车贼跑了!”蓝坚高奋力直追,最后拼命将飞车贼从摩托车上拉下来。

飞车贼被拉下车后仍继续逃跑,蓝坚高忍住疼痛,再一次飞身猛追飞车贼。蓝坚高的英勇无畏感动了在场群众,当他追到皇周转盘加油站附近时,围拢上来的群众已经在前面截住了飞车贼。蓝坚高见机不可失,一个箭步猛然将飞车贼扑倒在地上

按住。不久之后,警察也赶到了现场,将飞车贼当场抓获。

蓝坚高在向警察说明了情况后,就默默地离开了。直到当地派出所把他的事迹报到单位时,大家才知道这件事。

作为一名普通市民,蓝坚高多次不顾个人安危,在人民群众的生命财产安全受到侵害时,毫不犹豫地同犯罪分子作斗争。他的英勇行为,伸张了社会正义,弘扬了时代精神。

(据中国文明网)

